

石景山报

王小洪率队督查我区党风廉政建设责任制落实情况时强调——

持之以恒抓好作风建设

本报讯(通讯员石方圆)2016年1月8日,北京市副市长、公安局局长王小洪率队督查我区党风廉政建设责任制第十四检查组督查我区党风廉政建设责任制落实情况。北京市财政局党组书记、局长、检查组组长李颖津,市纪委信访室副主任刘泽清,区领导牛青山、夏林茂、岳德顺、吴克瑞等参加活动。

检查组首先观看了《敞亮首都西大门 高端绿色石景山》规划宣传片,随后召开汇报会。区委书记牛青山汇报区委班子落实主体责任的情况,区委副书记、区长夏林茂汇报区政府党组落实主体责任的情况,区委常委、区纪委书记吴学文汇报落实监督责任的情况,区委副书记、区委政法委书记李文起和区委常委、副区长田利跃分别汇报履行“一岗双责”的情况。

王小洪、李颖津及检查组充分肯定我区落实党委主体责任和纪委监督责任取得的成效,指出我区在落实主体责任方面认识到位、领导到位、责任到位、制度到位、措施到位;在落实监督责任方面强化责任落实,强化执纪

问责,强化宣传教育,强化体制创新。下一步要继续深化对党风廉政建设重要性和紧迫性的认识,毫不松劲、锲而不舍地落实中央八项规定精神和市委实施意见,以坚如磐石的意志和决心,坚定不移地推进党风廉政建设和反腐败斗争。各级党组织要牢固树立“抓好党建是最大政绩”、“不抓党风廉政建设就是严重失职”的意识,坚持领导经济社会发展 and 履行全面从严治党责任相结合。要深入学习贯彻党章党规党纪,坚持把纪律和规矩挺在前面。要牢固树立向党看齐的政治自觉,任何时候任何情况下都要在思想上政治上行动上与以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致。

就进一步加强“两个责任”的落实,王小洪强调,一是要坚持从严治党,依规治党,坚持不懈地落实“两个责任”;二是要进一步加大责任追究力度,推动“两个责任”落到实处;三是巩固拓展“三严三实”专题教育成果,持之以恒抓好作风建设。

区委常委班子召开“三严三实”专题民主生活会情况通报会

本报讯(记者林栋)1月13日上午,区委常委班子召开“三严三实”专题民主生活会情况通报会。区委书记牛青山出席会议并讲话。区委副书记、区长夏林茂主持会议,区委副书记、区专题教育协调小组组长李文起作情况通报。区委常委、人大常委会主任、政协主席出席会议。

李文起从专题民主生活会基本情况、区委常委班子存在的突出问题、产生问题的原因分析、整改落实建章立制的思路和措施四个方面通报了区委常委班子专题民主生活会情况。李文起讲道,区委常委班子紧扣“三严三实”的主题,确定了“从严从实、民主团结、增强党性”的主基调并贯穿于专题民主生活会始终,坚持把解决纪律规矩问题作为基本层次任务,紧密联系思想、作风和工作实际,聚焦对党忠诚、个人干净、敢于担当,深入查摆不严不实处突出问题,会前精心组织学习、广泛征求意见,深入开展谈心谈话、认真撰写对照检查材料和发言提纲,会上以整风精神扎实开展批评和自我批评,直面存在问题,敢于揭短亮丑,既严肃认真,又活泼热烈,达到了统一思想、共同提高、增进团结的目的。

牛青山在讲话中强调了三点意见。第一,要切实开好民主生活会。开好民主生活会必须聚焦“三严三实”主题,具体到我区就是要以“十要十不准”为主要内容,实现“从严从实、民主团结、增强党性”的目标。要把增强党性作为一个重要标准和落脚点,明确党性的重要内涵,高度自觉地与以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致、高度自觉地践行为人民服务的宗旨、高度自觉地严守纪律、高度自觉地做风清气正政治生态的建设者推动者冲锋陷阵者、高度自觉地狠抓高端

绿色发展战略实施和“八个高端体系”建设的落实。第二,要切实增强政治定力。在增强政治定力方面,总结起来就是“一二三四五”。“一”是以习近平总书记系列重要讲话这一当代马克思主义为各项事业的指导思想;“二”是正本清源建设风清气正良好政治生态和励精图治建设高端绿色发展生态;“三”是让“三严三实”成为全区党员干部共同座右铭;“四”是认真学习和落实“四个全面”战略布局和思想理论;“五”是坚持增强党性“五个高度自觉”。归根结底是把党建统领落实好。这次民主生活会作为推进党建统领的重要动作,各单位要切实把握政治定力、时代担当都体现在民主生活会当中。第三,要切实形成“三严三实”新常态。“三严三实”永远在路上,与作风建设是同一个命题,与党要管党从严治党一脉相承,是党要管党从严治党的工作作风保障、纪律保障。形成“三严三实”新常态“一把手”必须做表率,各单位“一把手”要担当政治责任,主持撰写班子对照检查材料,带头写好个人发言提纲,带头剖析自身存在的问题和不足,带领班子开好民主生活会。同时,在民主生活会上要继续发扬我区的好传统、好理念,班子每位成员都要自觉以“闻过则喜、改过则喜”来统一思想,以“君子坦荡荡,良师益友互相帮”来提升境界,切实摒弃无原则的“一团和气”,实现“团结—批评—团结”的目标。

区“三严三实”专题教育工作协调小组成员、机关院内各处级单位主要领导、区委巡回指导组组长在主场参加会议。全区45个处级单位设立了电视电话会议分会场,各单位领导班子成员及部分中层干部、“两代表一委员”、党员群众代表在分会场参加会议。

2016年1月14日 星期四
第3期(总第1478期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656
新闻热线
●88699818-1004
●88699820-1004

石景山区委常委班子召开“三严三实”专题民主生活会

本报讯(记者郑一)1月12日,区委常委班子利用一整天时间,召开“三严三实”专题民主生活会。区委书记牛青山主持会议,全体区委常委参加会议开展了批评与自我批评。市委组织部副部长、第一巡回指导组组长张革参加会议并作点评讲话。市纪委、市委组织部相关人员参加了会议。区人大常委会主任岳德顺、区政协主席吴克瑞列席了会议。

会议一开始,与会同志共同学习了习近平总书记在中央政治局专题民主生活会上的重要讲话和市委书记郭金龙在市委常委班子专题民主生活会上的讲话。牛青山在主持会议时强调,专题民主生活会是“三严三实”专题教育的关键动作、重中之重,中央和市委已经竖起标杆、形成示范,区委常委班子要主动对标、主动看齐。牛青山要求,要按照“从严从实、民主团结、增强党性”的总基调,坚持反对无原则“一团和气”、反对将提意见视为闹不团结、反对借民主生活会泄私愤搞突然袭击、反对形式主义走过场,以“闻过则喜、改过则喜”的态度和“君子坦荡荡、良师益友互相帮”的境界来开展批评和自我批评,确保民主生活会开出高质量、取得好效果,同时也为全区处级班子树立标杆、做好示范。

会上,牛青山代表区委常委班子作了对照检查发言,从修身做人、用权律己、干事创业,遵守党的政治纪律、政治规矩和组织纪律,落实党风廉政建设主体责任和监督责任三个方面,查摆了14条问题,剖析了4个方面原因,并明确5个方面13项具体整改措施。随后,牛青山、夏林茂、李文起、文献、田利跃、陈强、吴学文、刘颖、种磊、晋秋红、耿振虎等区委常委班子成员分别进行个人发言、开展自我批评,每名常委同志发言后,其他常委同志对其逐一提出批评意见,整个民主生活会的批评意见总条数达到112条,每名常委同志至少接受了10条批评意见。

区委常委班子全体成员本着对党、对事业发展、对同志高度负责的精神,态度端正、作风严谨,踊跃发言、严肃认真,认真开展批评与自我批评。区委书记牛青山切实发挥

“一把手”主动担当精神和率先示范作用,会上明确提出“自我批评向我看齐,开展批评向我开炮”。大家个人发言实实在在、真诚坦白,结合岗位职责、工作实际和群众期盼,从修身做人、用权律己、干事创业、纪律规矩等方面认真查找了不严不实问题,分析了原因,既查摆剖析了自身存在的问题,又主动认领了班子存在的问题,并明确了努力方向,提出了整改措施。大家互相批评坚持原则、坦诚相待,开门见山、直奔主题,触动心灵、涤荡思想,批评意见直指党性修养、纪律观念、干事创业等核心关键,并不乏事例支撑,既一针见血,也实事求是,既深刻犀利,也充满善意,既指出别人的问题,更不回避自身的问题,让思想碰撞水到渠成,实现了“团结—批评—团结”的目的。

会上,张革对区委常委班子专题民主生活会情况进行了点评,充分肯定了区委常委班子的专题民主生活会,并对下一步工作提出了要求。张革指出,区委常委班子这次专题民主生活会开出了高质量,主要领导带头示范,班子成员都非常坦诚,不回避矛盾、不回避问题、不躲躲闪闪,消除了隔阂,解放了思想,增强了党性修养,凝聚了正能量,也体现了班子建设的良好态势。民主生活会的质量体现了班子的建设水平,彰显了班子近年来全方位努力的成果。近年来,石景山区狠抓转型发展,推动“全面深度转型、高端绿色发展”战略,建设“八个高端体系”、深化城管体制改革等等,各方面都取得了重要成效,核心和基础就在于区委常委班子不断加强党的建设,基层组织、意识形态、党风廉政建设等方面取得了明显成效,特别是在班子建设上采取了“十要十不准”“八个坚决防止”、摒弃“小圈子”等具体措施,健全了制度,体现了严和实的标准。张革讲道,这次专题民主生活会是“三严三实”专题教育的重要组成部分,体现了三个重要特点,一是中央和市委率先作出表率,特别突出了看齐意识;二是在教育实践活动中作风建设的基础上又充实了“严”和“实”的内容;三是进一步强化了

各级党委的党建主体意识和主体责任。张革强调,在下一步的工作中,还要注重狠抓两个方面,一是要持续抓好整改落实,特别是要加强制度建设,注重落细落小;二是要进一步落实从严治党要求,不断强化党建是最大政绩的意识,强化各级班子执政能力建设,强化基层党组织的政治属性,不断推进学习型、服务型、创新型基层党组织建设,夯实党的执政基础。

最后,牛青山做了总结发言。他指出,这次区委常委班子民主生活会是一次较高质量、深刻务实的民主生活会,通过这次民主生活会,区委常委班子和班子成员在深刻反思剖析、正确认识自己上来了一次有力促进,在推进批评与自我批评经常化上来了一次有力促进,在强化政治意识、摒弃无原则“一团和气”的庸俗之风上来了一次有力促进,在构建风清气正良好政治生态上来了一次有力促进,对区委常委班子带头向中央市委对标看齐、加强引领示范也是一次有力促进。牛青山强调,区委常委班子和常委同志要主动担当使命、做好表率,要深刻认识到,当前最大的政治,就是与中央市委保持高度一致;最主要的使命,就是正本清源建设风清气正良好政治生态,励精图治建设高端绿色发展生态;最大的危险,就是民主生活会开后完事大吉、返转回潮;最重要的保证,就是让严守纪律成为全区新常态。牛青山要求,区委常委班子及其成员首先要看清大势,在对标看齐上做表率,及时强力跟进中央和市委的精神;在正本清源、励精图治上做表率,做新常态的建设者、引领者;在严守纪律上做表率,使严守纪律成为新常态;在抓班子带队伍上做表率,统一思想、凝聚力量,共同建设新常态;在加强思想政治建设上做表率,以理论上的清醒确保政治上的坚定。牛青山还要求,区委常委班子成员要进一步提升自身政治素质,正确对待批评意见,虔诚面对、虚心接受,激浊扬清、再进一步,通过这次民主生活会把构建风清气正良好政治生态的良好势头发扬下去,全面推进党建统领新常态建设。

导读
区委书记牛青山发表署名文章
增强党性 再进一步
开好“三严三实”专题民主生活会

见2版